

Открытие VI сессии Красноярской Модели ООН в СФУ

Дата события: 29 мая 2013 г., 12:00-17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 6](#), актовый зал

С 20 мая по 10 июня 2013 в СФУ проходят заседания в рамках VI сессии Красноярской Модели ООН. 29 мая состоится торжественная церемония открытия сессии.

В рамках сессии на площадках университета будут работать семь органов ООН:

- «ЮНИДО»;
- Совет МИД «ОБСЕ»;
- «ЮНЕСКО»;
- Международный союз электросвязи;
- рабочая группа стран-участников Киотского протокола;
- две секции Совета Безопасности ООН.

На повестке дня у делегатов важные вопросы:

- использование радиочастот нелегальными формированиями;
- причины и следствия кризиса на Корейском полуострове;
- членство России в ВТО: потенциальные возможности и угрозы;
- разработка единого стандарта в оценке демократических выборов;
- ограничения в контенте интернет пространства и т. д.

Кроме того, в рамках Модели ООН впервые откроется новая общественная организация — Совет наблюдателей непризнанных государств.

Участниками дипломатической игры станут студенты различных специальностей 5 институтов СФУ (в общей сложности 150 делегатов).

Церемония открытия

Одно из основных мероприятий в рамках проведения состоится **29 мая**: с 12:00 до 17:00 в актовом зале [Института нефти и газа СФУ](#) пройдет торжественная церемония открытия VI сессии Красноярской Модели ООН и начнется день мастер-классов для делегатов.

Участников ждут мини-лекции по дипломатии и международным отношениям. Планируется, что почетными гостями церемонии станут представители руководства университета, а также специалисты представительства Министерства иностранных дел РФ в городе Красноярске.

Приглашаются все желающие! Необходима предварительная регистрация по телефону: +7 923 277-07-27 (Василий Никуленков, руководитель проекта «Модель ООН СФУ»).

Справка

Молодежный проект «Модель ООН» полностью имитирует работу реальной Организации Объединенных Наций и других глобальных организаций. В течение нескольких дней проведения модели старшеклассники, студенты, аспиранты и молодые сотрудники СФУ воспроизводят работу органов этой организации. В процессе игры делегаты стран-участниц ООН обсуждают глобальные проблемы современности и выносят резолюции.

Кроме того, участники оттачивают дипломатические, лидерские, ораторские и языковые навыки, вырабатывают умение приходить к компромиссу. В настоящее время модельное движение становится все более популярным во всех крупных городах разных стран. Принцип глобального моделирования считается одним из самых эффективных интерактивных способов обучения будущих дипломатов, независимо от основной профессии участников.

- [Программа открытия](#) (.pdf, 640 КБ)
- [Программа заседаний](#) (.pdf, 690 КБ)

[Центр геополитики и международных отношений СФУ](#), 23 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12272>